

手脚并用爬上“高瞻远瞩”

济宁市明珠小学三年级5班 周江雯霏

6日,金宇路贵和购物广场,这里的快乐闯关游戏格外吸引人。

听到《我要飞得更高》的音乐声响起,我轻松地越过第一关“争分夺秒”。第二关“勇夺栈道”需要手脚配合,我趴在气垫上匍匐前进。这一关也很轻松地通过了。

就在我暗自得意时,眼前的景象把我

惊呆了,这么窄的缝隙怎么过呀!我真恨不得自己能变成一只小蚂蚁钻过去。

我急中生智,用双臂使劲撑开那堵充气墙,先让头钻过去,然后身体猛地向前一窜。这一关总算顺利通过了。

所剩的时间不多了,我使出浑身的力气奔向终点“高瞻远瞩”,我手脚并用地向

上攀爬,正犹豫不决时,其他的选手也追了上来,我闭上眼睛蹭得滑了下去。

“这组的第一名是这位从黄色滑道下来的小朋友”。听到主持人的话语,我高兴地跳了起来,把这个好消息告诉了妈妈。

这个周末我过得可真开心呀!



迟疑一下让小女生超越了

任城区南张中心小学三年级2班 张睿祯

贵和购物广场上,一个巨大的充气“堡垒”立在那里。这就是快乐闯关的场地。

我能不能闯过层层关卡进入决赛呢?为了灵活闯关,我连棉衣都没穿。

比赛需要闯过8个关,而且有时间限制,只有在80秒内通过,取得小组第一名才有资格参加决赛。小记者们排好队,

个个磨拳擦掌,跃跃欲试,都想赶快参加比赛。看着前面几组小记者们奋力闯关的劲头,心里有些按耐不住。

我是第8组,轮到这一组了,我早已准备好了,走到充气垫前,脱下鞋子。只听口号一响,3,2,1,我们6个人像离弦的箭一样,拼命向前冲去。开始几关,我一直领先,到了“飞檐走壁”这一关,我

因为有些害怕迟疑了一下,结果让另一个小女生超过了。尽管我奋力追赶,已经来不及了。

哎,就差那么一点,与小组第一名失之交臂了!

不过,我玩得很开心,这个游戏不但锻炼了我的机智、速度,还磨练了我们的勇气和意志。



领先1秒赢了好朋友

济宁市实验小学五年级4班 刘昱含

我期盼已久的时刻终于来了!

我被分到第11组。该我上场了。我深呼吸几次,脱掉鞋子,站在起点上。

随着嘟嘟的开始声,我在障碍物上轻松地一跳而过,本来应该顺着滑梯滑下去,我却帅气地一跳,完美落地!

当脚尖沾到气垫时,我飞快地向前奔

跑,其他的选手也纷纷你追我赶。

“飞檐走壁”跑道两侧有条细细的绳子,下面有几个木栓,前面是一堵高墙。我拽着绳子,小心地踩着晃来晃去的木栓。一不留神,脚下一滑掉了下来,我赶紧又爬上去。最后我费了九牛二虎之力,爬过“高壁”,毫不犹豫地一跃而下。

我的好朋友也像她一样跳下去,不过她的脸和气垫来了个亲密接触。我想去扶她时,她很快站了起来,我俩继续往前冲。她的速度和我差不多。

最后,我仗着腿长的优势,以1秒的优势抢先滑出跑道。后来,我获得了一袋大米的奖励!



决赛最后时刻我失利了

任城区李营中心小学四年级2班 杨帆则航

眼前有一座小山丘般的气垫,还有山谷般的狭隘通道和如同斜坡一样的滑梯,滑梯上蹲着一只怒吼的“大猩猩”,好像在炫耀他是“大力士”。

我焦急地等啊等啊,终于到我们这一小组了。

我站在“翻山越岭”前,主持人一声令下,我像一只猴子

一样轻松一跃,跨过了第一关。我两手一扒,拼命地挤过了“羊肠小道”。第三关是“飞檐走壁”,我抓住“悬崖”上的绳子,小心翼翼地踩着脚下的“石头”,不费吹灰之力便安全到岸了。最后一关是“高瞻远瞩”,我三步并作两步的窜了上去,再坐着滑梯轻松地第一个到达目的地

了。“我胜利了!”我欣喜若狂地欢呼起来,爸爸也高兴得脸上笑开了花。

下午的决赛,我们三人一组进行半决赛,小组第一名进入最后的决赛。有点不幸,我被排到最外面的赛道,结果对手以一步之遥的领先优势,率先冲过了底线。



钻“能屈能伸”时跌了一跤

济宁市第七中学初一6班 李立昂

6日,齐鲁晚报的小记者们参加了快乐大闯关游戏。可我参加复赛时与冠军擦肩而过。

轮到我要上场了。比赛开始的声音刚落,我就像箭一样地窜了出去。直到第4关,我钻“能屈能伸”的时候,不小心跌了一跤,才被别人超过。

我马上站起来,奋起直追。

我迅速通过“飞檐走壁”,奋力向“高瞻远瞩”爬去,几乎和另一个小朋友同时登上顶端,我立即滑了下去,然后起身,奔向终点。我成功的拿下小组第一,进入了下午的复赛。进入半决赛,我

信心满满,感觉冠军在望。但我在“能屈能伸”那一关又跌倒了,由于用力过猛,肌肉也拉伤了,感觉全身力气使不上,呼吸也感觉困难。

挣扎着站起来,然后冲刺,可惜只差半秒,我竟然与冠军擦肩而过。



我明白了时间的重要性

济宁学院附属小学科苑校区五年级2班 王亚楠

6日,我们参加了在贵和购物广场举行的快乐大闯关。

活动开始后,爸爸先领着我熟悉了一下赛道,提醒我一定要靠左边走,左边近。轮到我上场了,我的手冻得很凉,身体在发抖,非常紧张。在比赛的时候,

爸爸、妈妈一边给我拍照,一边对我鼓励说:“加油!”

我听到爸爸、妈妈的支持声,便使出最大的力气使劲向前冲!但我还是没能得到第一名。在这次比赛中,给我印象最深的是“高瞻远瞩”,滑道特别陡,“嗖”得一

下滑下去了,太刺激了!

这次闯关我虽然没得到第一名,但我明白了一个比闯关还重要的道理:一寸光阴一寸金,寸金难买寸光阴。是啊!时间非常重要!



穿过障碍直奔向前。本报记者 李岩松 摄